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A Siófoki

Örmény  Kisebbségi  Önkormányzat  a  "nagy  önkormányzat",  azaz  Siófok  város
Önkormányzata  hathatós  segítségével  ismét  vendégül  látott  harminc erdélyi  gyermeket,  és
persze,  kísérőiket.  A  város  Képviselőtestülete  éves  költségvetésében  biztosította  a
nyaraltatást.  Húsz  gyermeket  Gyergyószentmiklós  környékéről  három  főből  álló  testület
választott ki, Szamosújvár esetében a kiválasztást az Örmény Katolikus Plébánia vezetője és
az  Egyháztanács  végezte.  Az  erdélyi  csoportért  (biztonságukért,  az  autóbusz  műszaki
állapotáért,  stb.)  Buslig  Gyula úr  volt  felelős,  a  program  előkészítése,  lebonyolítása  és
pénzügyi  "vezénylése"  pedig  Aján Gerőnek,  a  Siófoki  Örmény Kisebbségi  Önkormányzat
elnökének dolga volt.
Aki  azt  hinné,  hogy  könnyed  foglalatosság  az  efféle  szervezés,  gondolja  végig,  mennyi
előkészíteni-  s  lebonyolítanivaló  akad  30  gyermek  és  (a  sofőrökkel  együtt)  10  felnőtt
vendéglátásakor. 

Június  16-án  érkezett  a  csoport  Siófokra,  másnap  dr.  Balázs  Árpád polgármester  is
megtisztelte  látogatásával  a  tábort.  Vasárnap misén  vettek  részt  s  este  felmásztak  a  helyi
Víztoronyba a panoráma kedvéért, hogy hétfőn már Füredre s Tihanyba hajózzanak.
Kedden Budapest: Parlament, majd ebéd után a Budai Vár...
A szerdai "pihenőnap" azt jelentette, hogy strandolás után Balaton- és helytörténeti előadást
hallhattak a csoport tagjai.
De például pénteken már ismét a fővárosban jártak, ezúttal a budapesti Állatkertben, hogy
aztán két lazább,  pihenéssel,  strandolással töltött  nap - hiszen nyaralásról  volt  szó! - után
hétfőn reggel nekivágjanak a hazaútnak.

A gazdag programot nemcsak megtervezni kell, hanem megszervezni s lebonyolítani: tudni,
ki, mikor, hol biztosítja a reggelit. Mikor "áll ki" a busz, hánykor fogadják a csoportot ebben,
vagy abban az intézményben...
És  tudjuk:  mindezt  még  ki  is  kell  fizetni.  Valamint  nemcsak  egyszerűen  autóbusz  kell,
(méghozzá  igenis  biztonságos  autóbusz,  hiszen  egy egész,  népes  csoportról,  főként  pedig
gyermekekről  van szó!)  de  a  sokszáz  kilométeres  úthoz  üzemanyag  is,  ami  pedig  (éppen
Magyarországon) tetemes összegbe kerül...
Mindezt biztosította az elején említett két (a "nagy" és a "kicsi") testület Siófokról, szervezte s
lebonyolította  -  néhány  más  személy  áldozatos  részvételével  -  id.  Aján  Gerő,  kisebbségi
önkormányzati elnök.
Járhattak  hát  az  erdélyi  s  örménymagyar  gyermekek  a  siófoki  strandon  éppúgy,  mint  az
Országházban.  Pihenhettek  is,  strandolhattak  is,  de  megnézhették  Budavárát  is,  amely  a
magyarság számára hétszáz év óta egy kissé a "nemzeti szent földet" jelenti.
Az egész eseménysorozatról a szerkesztőnek egy idézet jut eszébe:
"Az én édesapám az emberek apja
  s én az embereknek testvére vagyok." 

(Kosztolányi Dezső: Tanár az én apám)
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